



罗山。



唐波(左)和好友穿越贺兰山。



登顶六盘山主峰。

(上接03版)

12年,他用脚步丈量,对宁夏有了更深的了解和感情。现在,宁夏的一个个地名,在他眼里变成了一道道长城、一条条河流、一座座山脉、一片片农田、一座座城市和村庄,还有一个个朴实、勤劳、善良的宁夏人。

“你有站在山顶上的经历吗?站在贺兰山的金顶,云天,我看到了苍天般的阿拉善,苏峪口沟、黄旗口沟的全貌;站在贺兰山大十字沟的山头上,银川市就是一大片被绿色包围起来的‘白点点’,北京路就像一条绿色走廊贯穿东西,能分清的建筑物只有西夏热电厂的电冷塔和阅海湾中央商务区的双子塔;站在牛首山上,能看到由低向高、层层递进像波浪一样的山体,黄河像一条天河由远及近而来。站在南华山上,广阔、空寂,人显得那么渺小,个人的烦恼、不幸,在大自然面前都显得微不足道。”唐波感慨道。

他希望把宁夏这幅画卷展示给别人看。

从去年3月份开始,他将《攀登宁夏》《穿越宁夏》的每一次探寻之旅,制作成小视频在抖音、视频号、今日头条上发布,215个作品的浏览量达342万次。其中,202省道之七——同心县预旺镇至彭阳县罗洼乡,浏览量达26.7万次。贺兰山之十六——大水沟,浏览量达17.8万次。

这些视频除了宣传宁夏,还发挥了意想不到的作用。比如308省道在石沟驿的路、桥都建好了,可不知何故,一直有护栏挡着,两年没有通车。有热心网友把唐波拍摄的石沟驿视频发给宁夏政务、宁夏交通,很快,护栏被拆除,石沟驿通车了。



清水河西侧山地的坡山,正在进行风电场施工的工作人员。



在中卫大草墩山一个小山村里,意外遇到了外国人。



在贺兰山偶遇户外运动爱好者。



贺兰山里遇到女牧民。



贺兰山柳木泉烽燧。

